3) Si consideri il procedimento iterativo al variare del parametro reale \:

~o oin = ALy — sin (z,,) + 1
T+

, n=20,1,2,..., zp assegnato.

3.1) Caratterizzare dal punto di vista algebrico e localizzare gli eventuali punti
fissi o al variare di A. ~_

3.2} Stabilire se il metodo iterativo converge ad a per ogni scelta di zg € R.
Quale Pordine di convergenza?

3.3) Considerare il metodo di Newton per approssimare « e fornire un intervallo
I tale che il metodo di Newton converga ad « per ogni zg € I.
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